04.05.2020 – kl. VI – zdalne nauczanie - matematyka
Przerabiamy lekcję – Wyrażenia algebraiczne (podręcznik str.164-168)

[bookmark: _GoBack]W Waszych kontach na stronie epodreczniki.pl udostępniłam nowy materiał: Wyrażenia algebraiczne. Jest tam omówiony temat, są filmiki ułatwiające jego zrozumienie oraz rozwiązane przykłady, ćwiczenia i zadania do samodzielnego rozwiązania. Bardzo proszę o przerobienie udostępnionego materiału z tego tematu . Ja mama podgląd, w jakim procencie i jak poprawnie rozwiązujecie zadania oraz jaką odpowiedź udzielił każdy z Was. To będzie podlegało ocenie waszej pracy. Informuję, że zadania należy rozwiązać do końca dnia 06.05.2020r. Po tym terminie Wasze rozwiązania zadań mogą podlegać ocenie ;) 
W razie pytań, problemów proszę o wiadomość na e-dzienniku lub przez discord. 
Jak ktoś miałby jeszcze problem ze zrozumieniem tematu to może obejrzeć lekcję pod linkiem do strony:      https://www.youtube.com/watch?v=mqhlhm5U3qs

Przykład 1 :  Liczbę róż w pewnej kwiaciarni oznaczymy literą x i za pomocą wyrażeń możemy zapisać:
[image: ]
[image: ]Przykład 2:   Liczbę drzew liściastych w pewnym lesie oznaczamy literą k, a liczbę drzew iglastych literą l
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Opracowania Testy Fiszki Podreczniki  Stowniki Artykuly Zalogyj | Zarejestruj

na cata kolekcie.

KUP TERAZ

a) lilii jest o 5 wigcej

.05 wigce]"” oznacza dodawanie.
Xt

b) gozdzikow jest 7 razy wigcej

7 razy wiece]" oznacza mnozenie. -
- na plaze
7-x=Tx Jezeli mnozymy liczbe przez litere, znak - opusz-
o
¢) storczyki stanowia 7 167 omaato 2l

8 razy mnief” oznacza dzielenie.

el Znak : zamieniamy na kreske utamkowa.
8 8 Dzielenie zamieniamy na mnozenie przez odwrot-
Przyktad 2 Szukasz szybszego sposobu
nazapamietywanie?

Liczbe drzew lisciastych w pewnym lesie oznaczamy literg k, a liczbe drzew iglastych literg /
Fiszki ci w tym pomoga!

a st wszystkich drzew w lesie?
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a) ile jest wszystkich drzew w lesie?
Sumujemy iloé¢ drzew léciastych 2 loécig drzew

k+1 iglastych.
b) dgby stanowia é drzew lisciastych. Ile jest dgbow?

1 obizamy L2 & caytimnosymy.
6 Opuszczam znak - bo est miedzy lizbai lter,

¢) sosen jest 9 razy mniej niz wszystkich drzew

k+1 ilos¢ wszystkich drzew
k ;r L Razy mriej" oznacza dzielenie.
=(k+1)- L
1 : liczbe piszemy przed literami
= g(k +1

d) drzew liSciastych jest wigeej niz iglastych. O ile wigcej?

k-1 Obliczamy o le wigcej", czyli odejmujemy.

Sa to przyktady wyrazen algebraicznych. Wystepujg tu liczby, litery i znaki dziatan.

Za

Zaloguj

Fiszki ci w tym pomoga!

ZOBACZ JAK TO DZIALA

B

POPULARNE

Rozwigzywanie réwnan

Trojkaty o katach 90°, 45°, 45° oraz
90°, 60°, 30°

Zamiana utamkéw zwyktych na
dziesietne

Graniastostupy

Dziatania na utamkach zwyktych i





